

## **Tokerudskole, FAU-møte 08.1.2024 kl. 18.00.**

**Sted: Skolens Bibliotek**

Oppmøte: Monika Holaker 8A, Magnus Bjørkås 8C, John P.M. Joseph 8D, Hanne Aanensen 9A, Christer Pedersen 9B, Håkon Johannesen 9D, Mona Eckhoff 10A, Kirsti Juvik 10C.

### **1/24: Godkjenning av innkalling**

Ingen kommentarer

### **2/24: Informasjon fra skolens ledelsen v/Anne Brit.**

#### **Status Mobilfriskole**

Elevrådet ønsker å ha mobil i storefri, evt. trinnvis. Må diskutere om 10.trinn kan få i storefri. Mobilhotell bestilt. Hva med det organisatoriske? Eks. gym i siste time. Spørreundersøkelse for personale på gang, slik at alle stemmer blir hørt. Oppstart før vinterferien er planen. Viktig at vikarer også kjenner til rutinene.

FAU: Ønsker i prinsippet at det skal være likt for alle. Forståelse for at 10 trinn vil ha i skolefri. Dette må kommuniseres veldig godt, slik at det gjelder bare dette års 10. trinn.

Mona kom med eksempel fra Budstikka.

#### **Status PC med hjem**

Eksamen for 10. trinn i år, eksamensforberedelser fra mars. 8 og 9. trinn får ikke ha med PC hjem. Har bøker i alle fag nå, ingenting skal være nødvendig med PC for å jobbe hjemme. Meråpen skole gir tilgang til PC.

Ref. forrige FAU skulle 10. trinn få tilgang på PC ref Driftstyremøte. Tas opp på neste DS møte.

### **3/24: Kommende aktiviteter – årshjul**

#### **10. klasse «nyttårsfest» 18/1 – status:**

Elevrådet i utgangspunktet ansvarlige i fjor, ikke så bra organisering. Pizza og brus, ballkomite baker kake, 3 grupper, kåringer, pynting og plakater. Bendik er DJ (i fjor ble høyttalere sprengt). En av miljøarbeiderne er dørvakt. Uteteamet og Politiet kommer innom, skal få beskjed.

Kun 1 foreldre som meldte seg som vakt av 9. trinn.

Neste år, ballkomite, neste år involvere FAU (september). Hva får vi til med vår foreldregruppe? Matbuffet?

FAU: Må forvente at lærerne også stiller på dette. Miljøarbeidere etc.

- Foreldrekafe, tema + dato fastsettes, forslag **tirsdag 23/4 kl. 18.00** – Hanne sjekker med skolen
- Invitere div. lag for å fortelle om hva som skjer og hvilke aktiviteter som finnes for ungdom på Stovner/Tokerud skole.  
Forslag om å sjekke følgende lag/foreninger:
- Husflidslaget - Hanne

- BUA (utleie ski, sykkel etc.) – forslag første foreldremøte i høst
- Idrettslag
- Biblioteket - Mona
- Rockefabrikken – Kirsti
- Rommen scene?
- Blokk 58 – Magnus
- Stovner IL – John (Hanne)
- Dansegruppe – Vestli - Christer

Kort presentasjon, være tilgjengelig for spørsmål etterpå.

#### **4/24: SMU og Driftstyret**

##### **SMU:**

Info om biblioteket se Eventuelt.

Avtale med teatergruppe til neste internasjonale uke, rakk ikke denne gangen.

Levekårsatsning.

Lese og skrivevansker gått veldig opp, utvikling fra forrige gang.

Meråpenskole virker vellykket, jentemiljøet blitt bedre.

Kvinnelig miljøarbeider.

Besøk fra byrådet

Driftstyremøte uke 3.

#### **12/23: Felles FAU-møte for Bydelen**

- FAU representant, Halima Mahmoud, oppsummerer  
→ Utsatt fra forrige møte (utgår, pga forfall)

#### **5/24: Eventuelt**

Hva som skjer i bydelen: Informasjon fra Biblioteket

Aktiviteter bare for jenter, mange eksempler. Informasjon ut. Mange tilbud som finnes.

Tilgjengelig for foreldre – og barn. Oppslagstavle på skolen? – Anne-Brit sjekker med LOSen ang å samle informasjon.

Facebookside – «hva skjer på Stovner?»

Amnesty – engasjement – få elevene til å skrive brev?

Foreldremøter våren 2024 er satt opp: 11/3, 23/4 (Foreldrekafe) og 3/6.

#### **Neste møte 11.mars.**

Referent, Hanne Aanensen